VR IS ERITP ISP WS

rogall ol d28a dkagio 3820 Y9 Aol Dyplo
2018/2019 :d], Nl Ll Al dad) ) 4B il Lal
PG W GlAL ALl &, Lual

(Whki12) ;¥ & 5ol
(Bla 3) s g il
A alac Y Syl

5 -3
A=3V48 —5vV3 + V147 ,2V7x +V3 = —\Tx+2 , ¢ = 2222510

5x10%
av3 Jall e 4 aaall i (]
(Sae JSG a8 x 2=l a2
(€ 2220 Al Al Lae (3

(Ja\.q.a 3) ;s:'lid\ Campadd)
S 230 380 ) aganadi 3S yall joaea) i ¢ ) 198 5 S3 270 40 ol JibI s anda
YT 5 ) oSl G (e ) A lisia 2 58V (g

flple Juand Al #) @Y 22 ga b ]

Sz A dS A 5 SN oe gale 2

(Bl 3) s Edlil) ¢y paill

R=0Bx+1)?-0CBx+12x-1)
R e bl vy 3 5 (1
R 3Ll s (2
R = 04l Ja (3

F G
(Aol 3) sl ) g pall
3cm
5cm
pgaa s pe S s Jiaall JSAN daay

Agdal) sa il

A (FQUDE) - o 1
Lend allay 3dais 8 238 ADE i) o il 2

10 cm 6cm

8cm E

2 (] dadua



Jac gia day) 1 ASad) S JLaAY) Ciladaly ) shale SR aols

(bl 08) ;AL & 3l

«Adlawalt

:J ¥ & 5ol

ey ol W) i3l sl dallia je JSAl Aay e ABCD )l dakad (348 )55 ilday dese al,
500 DZD s 3 gl moyall yiall e Cus 200000 DZD

4 B
[ ®
D M X C

AB adall J sk i) 2 flgials ol ]

(Ran IS5 Tasl (3 ABMD oLV dale 02 X AW e 2
:‘_,JL:U\ s jad)
i e ey alad ey Jieg 521 Y1 S G

saY) g e A 5l 5l g1d ) caal 3
1072 (o) 5y 30y il Lt - A Sle

a3 Y rall 3ac\al) | sac Lall
S:ZJ X (s yiall s2e +Ls)453r—):q ) 4ud dalise  Land
2

2 (p2dada



14 % 10° x 36 x 1073

5% 10%

504
C = T X 105_3_4

C =100.8x 1072
C =1.008 x 102 x 1072

C =1.008 x 10°

Jo¥) LAY Ja

2V7x +V3 = —/7x + 2
2V7x +V7x =2 —-+/3

3W7x=2-+3
213

X = 3\/7
(-3 xV7
3T xA7
27 -+21
T T 3x7
27 -+21
T

] s Y e galg 15 e <Al e D

=15
18

198 _

=11

s Sl

R=0Bx+1)?—-CBx+1)(2x — 1.) “

R=0CBx+1[3x+1—-(2x—-1)]
R=0CBx+1[3x+1—-2x+1]

R=0CBx+1)(x+2)

Bx+Dx+2)=0

3x+1=0
3x =-1

_—1
XT3

19 Cp et
A = 3V48 — 5V3 + V147
A=3V3x16—-5/3+/3%x49
A=12V3-5V3+7V3

A=14V3

;@m\mﬂ\
T2 18 15 lale Juant Al 1Y) e ]

PGCD(270 ; 198) 2!
270 =198 x 1+ 72

198 =72 x 2+ 54
72 =54x1+18

54=18%x3+0
;&&\Qﬁjﬁﬂ\

)m\

R=0CBx+1)?>-Bx+1(2x—-1)
R=9x%2+1+ 6x — [6x? —3x + 2x — 1]
R=9x?>+1+6x—6x*>+3x—2x+1

R=3x*+7x+2

{—_1 , _2} Lt Cpla Alsbeall



A Ca el

{(FG) Il (ED) of <

=g =05 D 2 =Z=05...... (2)
(FG) Il (ED) 1046 ol Aual) sl sl o i il 33 G, A, D5 F, A, ELill 3251 e
;a8 ADE cafiall of o) el

AE? = 36 435 AE = 6cm

AD? = 100 435 AD = 10cm

DE? = 64 x5 DE = 8cm

AD? = AE? 4+ DE? ;1

-

gl
:J¥) £ 5l
400 m? 1 dun )Y dakail) dalie
200000
500

20m ;s AB fhall sk
AB = /400 = 20 45 S = AB?
:ABMD =Ll aalua e x AV juadl)

gWY X (el saclll 4 (5 Sl sac Ll
Sagmp = 2

[20 + (20 — x)] X 20
Sapmp = 2

SABMD = (4‘0 - X) x 10
SABMD =400 — 10x
;‘_,.':L:'J\ sl

20.01m ;8 =) e e 48 5l 5 il ¢ i )

Jalaall

Sin67° = —
Sl
, y
Sin67° = —
mn 20

y = 20 X Sin67°
y = 1841

y+ 1.6 =18.41+ 1.6 = 20.01 :



1) gal) s g g g s ) g 985 Al

Lol Jlae | 30 Al : den i 1z siiall dala xbadd)
i (2 ) Bakall ) 52Y aslid) Jlaaina) ) i e
(4e) (3e) g sl (1 ) B sl Anla ALY
,w\@gj\,sdugH|_ Ao )Y dadasl) dalica (el - 1 Jhsad
L X% = b JSE e Alilad) s i - AB flall Jsha (i -
1.4 3]
2 3 ;’]\ 5, aidl 4k o8 Jeid - | LABMD o b )l Aabas i - |
Y | 2okl a5 el = | ¢ AV DM alall Jsla cpuns -
A . J 3
17 27 i
el el A anda i - Bkl gl - g g
.Sin67° Jlexind - el aliall Jgha syl -
0,25 0,25 0,75 x6=4.5 0,5x6=3 g saaall

1) gall 5 asl] g Binall dua jall il iSY) o g 4SS

Oiall g peaal sl lually Jall gl - shal 5 ailla
(M) 9B e g A8y saga Jau (I3 a6 - clain) il
LN Gy andmiagll - ) 5all 5 asal)
Al 58 0 (e S Al Bl I 55N -
o5aY) i dpa g JSLie Aallas (B il )l Aaalian -




